

СИЛЬНАЯ СЛАБАЯ ЖЕНЩИНА

Об этой женщине просили рассказать её коллеги по работе Межрайонной ИФНС, для неё же самой данная зарисовка в газете окажется сюрпризом. Мы поговорили со многими сотрудниками инспекции. Сколько людей, столько и мнений, но всё же удалось составить общий портрет. Итак, герой нашего рассказа - начальник аналитического отдела Межрайонной ИФНС России №1 по Томской области Г.В. КЛЮЕВА.

Галина Владимировна работает в инспекции с января 1993 года. В те, кажется, далёкие девяностые только начало формироваться новое налоговое законодательство, страна ещё не привыкла жить по «капиталистическим» правилам, а понятие «налог» среди обычного люда ассоциировалось с барским оброком. Да и сами работники налоговой службы, сравнительно недавно на тот момент образовавшейся, ещё «плавали» в принятом на скорую руку законодательстве.

Г.В. Ключева, перейдя на службу из отдела статистики райадминистрации, сразу же дотошно стала разбираться в новом для неё деле, большими томами перечитывая и «пережёвывая» все указы, правила, постановления и законы, которые только могли касаться налоговых органов. Кропотливый труд, скрупулёзность в работе и умение анализировать вскоре сделали новую сотрудницу одной из самых грамотных специалистов в своём направлении. Шаг за шагом, в

2001 году, Галина Владимировна возглавила отдел урегулирования задолженности. Скажем так, что руководить этим отделом может человек с железными нервами, психологически устойчивый, очень точный и негибкий. И именно эти качества как-то уместились в этой хрупкой женщине.

Сегодня Галина Владимировна является начальником аналитического отдела. В её подчинении более десяти человек. Мониторинг структуры, динамики и причин образования задолженности, процедуры банкротства, взыскание задолженности с юридических и физических лиц, административные штрафы, приостановление операций по счетам плательщиков и ещё много обязанностей, которые возложены на аналитический отдел. Всего в регламенте прописано 32 пункта. Причём, нужно отметить, что деятельность отдела – не самая популярная среди местного населения. Кроме тяжёлой нагрузки, необъятного объёма работ приходится ещё и мириться с нега-



тивом и недоброжелательностью клиентов. А случается, что нужно идти вразрез с личным мнением и сопереживанием, потому что так требует Закон.

Г.В. Ключева неоднократно отмечена грамотами различных уровней, а в 2009 году была удостоена высшей награды для работника налогового органа – знаком «Отличник ФНС России» (таких наград в Асино всего три).

Как отмечают сотрудники, Галина Владимировна очень требовательный человек, но не только по отношению к подчинённым, но и к самой себе. Она часто за-

держивается после трудового дня, «перелопачивает» новшества законодательства, перепроверяет наработанные документы за минувший день, чтобы, не дай бог, не допустить ошибки. Здесь не только неправильная цифра, но даже неверно поставленный предлог может сыграть «злую шутку», что просто недопустимо.

И, несмотря на всё вышесказанное, эта волевая и «железная» женщина, вне рабочего времени очень компанейский и энергичный человек. На совместном отдыхе Галина одна из заводил, она весёлая и отзывчивая.

А как она смеётся! Вот про кого можно сказать, что её смех заразителен!

Коллеги отмечают, что Галина Владимировна замечательная огородница. Как только сходит снег, её ежедневно после работы можно увидеть движущейся на велосипеде в сторону своего мичуринского участка. Практически все летние вечера и выходные дни она проводит в своём маленьком «поместье». Уже к концу июня у Галины такой загар, будто она только что прилетела с юга (впрочем, она сама так шутит). Ближе к осени, когда приходит пора собирать урожай, Галина Владимировна радуется коллег своим многочисленными в ассортименте заготовками. Кстати, при приготовлении запасов на зиму, «Галиныны» рецепты пользуется почти вся инспекция.

Есть у нашей героини одна «слабость» – десятилетний внук Ванюша, в котором она души не чает. Готова посвящать ему всё свободное время. Праздник на городской площади – они вместе. Ванечка участвует в соревнованиях? Она непременно должна быть рядом!

Знакомые отзываются о Галине Ключевой как об отзывчивом, доброжелательном и светлом человеке. Столько всего сказано... Интересно, как совмещаются такие разносторонние качества в одной слабой, но сильной женщине?!

Алёна ВИКТОРОВА.